CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 89ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 11/04/2008 – 09h00min
Local: Sala de Reuniões – Rua Boa Vista, 103, 7º andar

Hora do Expediente:

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia
CSDP nº 0098/08
Interessado: Fernando Vernice dos Anjos
Assunto: Remoção por permuta
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU,por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de permuta do interessado.

CSDP n° 0082/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°60/2008.
Relator: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0083/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°59/2008.
Relator: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar os relatórios e a continuidade do estágio probatório, com recomendações à EDEPE para juntada de certificado de aproveitamento no curso de preparação à carreira, conforme exigido no artigo 1º, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06, e à Corregedoria, para confirmar a apresentação regular dos relatórios. Inclui os seguintes Defensores Públicos:
Erika de Vasconcellos Lima Pompeo
José Moacyr Doretto Nascimento
Alexandre Grabbert
Angela de Lima Pieroni
Camila Ueno
Daniela Gabriel
Debora De Vito
Francisco Carlos Marques Matarezio

CSDP n° 0084/08 
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°46/2008.
Relator: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar os relatórios e a continuidade do estágio probatório, com recomendações à EDEPE para juntada de certificado de aproveitamento no curso de preparação à carreira, conforme exigido no artigo 1º, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06, e à Corregedoria, para confirmar a apresentação regular dos relatórios. Inclui os seguintes Defensores Públicos:
Amanda Polastro Schaefer
João Carlos Navarro de Almeida Prado
José Eduardo Mendes
José Henrique Golin Matos
José Luiz de Almeida Simão
Juliana Garcia Popic
Juliana Nishina de Azevedo
Juliana Pavanelli
Juliana Spuri Bernardi
Juliane Tagami
Julio Cesar Tanone
Kamilla Renata Teixeira
Kareen Patricia Bandeira Pereira Ferreira

CSDP n° 0085/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°47/2008.
Relator: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar os relatórios e a continuidade do estágio probatório, com recomendações à EDEPE para juntada de certificado de aproveitamento no curso de preparação à carreira, conforme exigido no artigo 1º, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06; à Corregedoria, para confirmar a apresentação regular dos relatórios e o encaminhamento da descrição de trabalho trazida pela Defensora Pública Daniela Cristina Barbato à CGA e à 3ª Subdefensoria Pública. Inclui os seguintes Defensores Públicos:
Ana Carvalho Ferreira Bueno de Moraes
Daniela Guimarães Zveibil
Daniel Oliveira de Alcantara
Daniela Maxta Rodrigues Mota Singer
Daniela Skromov de Albuquerque
Daniela Thomáz
Daniele Cristina Barbato
Danilo Kazuo Machado Miyazaki
David José Vicente Martins
Debora Helena Daher Montes
Debora Rezende Dantas Motta

CSDP n° 0086/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°48/2008.
Relator: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar os relatórios e a continuidade do estágio probatório, com recomendações à EDEPE para juntada de certificado de aproveitamento no curso de preparação à carreira, conforme exigido no artigo 1º, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06, e à Corregedoria, para confirmar a apresentação regular dos relatórios. Inclui os seguintes Defensores Públicos:
Paulo Eduardo Pereira Rodrigues
Paulo Fernando Esteves de Alvarenga II
Pedro Pereira dos Santos Peres
Phenelope Carvalho de Almeida
Rafael Braga Vinhas
Rafael Thomas Schinner
Rafael Vale Vernaschi
Renata Lawant
Robson Barbosa Lima
Rodolpho Takesi Arakaki
Rodrigo Figueiredo de Oliveira
Rodrigo Serra Pereira
Samanta Cristina Lopez de Souza

CSDP n° 0087/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°49/2008.
Relator: Conselheiro Wagner Giron de La Torre
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar os relatórios e a continuidade do estágio probatório, com recomendações à EDEPE para juntada de certificado de aproveitamento no curso de preparação à carreira, conforme exigido no artigo 1º, parágrafo único da LC 988/06 e artigo 9º da Deliberação CSDP nº 24/06, e à Corregedoria, para confirmar a apresentação regular dos relatórios. Inclui os seguintes Defensores Públicos:
Adriana Mayer dos Santos
Alvirmar Virgilio de Oliveira
Ana Paula Ambrogi
Ana Paula Romani Lima Milanezi
Ana Simone Viana Cota Lima
Ana Helena Aiba Aguemi
Andre Eugenio Marcondes
Andre Ricardo
Antonio Fontes de Pádua Neto
Alessandra Pereira de Melo
Betania Devechi Ferraz Bonfá
Bruna Molina Hernandes
Bruna Simões
Bruno Dias Napolitano
Bruno Ricardo Miragaia
Bruno Lopes de Oliveira, excepcionalmente relatado pela Conselheira Franciane de Fátima Marques em razão do impedimento do Conselheiro Wagner Girón de La Torre.

CSDP nº 1075/07
Interessada: Associação dos Defensores Públicos do estado de São Paulo – APADEP.
Assunto: Sugestão de deliberação que regulamente o afastamento de Defensores Públicos ocupantes de cargo em comissão, funções de confiança e membros do Conselho Superior para concorrerem a outros cargos e mandatos eletivos.
Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior
O Conselho Superior concedeu VISTA à Conselheira Franciane de Fátima Marques.

CSDP n° 1094/07
Interessado: Aparecido Eduardo dos Santos.
Assunto: Proposta de alteração na Deliberação CSDP 21/06, para a cidade de Cajamar integre a Regional de Jundiaí.
Relator: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli  
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 1131/07
Interessada: Defensoria Pública-Geral
Assunto: III Concurso de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado.
Relator: Conselheiro Carlos Weis
 O Conselho Superior concedeu VISTA ao Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite.

CSDP nº 0041/08
Interessada: Corregedoria-Geral
Assunto: processos de Acompanhamento de estágio Probatório referente ao Memo CGDP nº 31/08.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0060/08
Interessado: Willian Fernandes 
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0062/08
Interessado: Willian Fernandes
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0065/08
Interessado: Willian Fernandes
Assunto: Proposta de padronização dos relatórios dos Núcleos Especializados da Defensoria Pública do Estado.
Relator: Conselheiro Wagner Girón de La Torre
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0072/08
Interessado: Adenor Ferreira da Silva
Assunto: Proposta de deliberação para que os componentes do Núcleo Especializado de Segunda Instância possam receber intimações processuais pessoais.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Aciron Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0074/08
Interessado: Defensores Públicos atuantes na VEC
Assunto: Pedido de providências para melhoria no atendimento nas Varas de Execução Criminal.
Relatora: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0079/08
Interessado: Fernanda Corrêa da Costa Benjamim
Assunto: Pedido de deferimento da inscrição para atuar como colaboradora do Núcleo Especializado de Situação Carcerária.
Relator: Conselheiro Wagner Giron de La Torre 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0080/08
Interessado: Wagner Giron de La Torre
Assunto: Proposta de criação da Defensoria Pública Regional de São José dos Campos.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0081/08
Interessado: Wagner Giron de La Torre 
Assunto: Proposta da criação da Defensoria Pública Regional do Vale do Ribeira
Relator: Conselheiro Carlos Weis 
  O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0088/08
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Análise acerca do inciso IX do artigo 3ª da Deliberação CSDP n°18/06.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

